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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos LXXII. — Izdan in razposlan dne 26. novembra 1904.

Vsebina: (Št. 132—134.) 132. Ukaz o uredbi nakaznega (šekovnega, klirinškega) prometa c. kr. poštnega hranil- 
nišnega urada v c. kr. solinskih blagajnicah in blagajnicah za prodajo soli, oziroma v c. kr. uradih za pro­
dajo soli na sedežu alpskih in galiških solinskih uprav in uprave v Kačiki v Bukovini. — 133. Razglas 
o ustanovitvi davčnega in sodnega depozitnega urada v Bojkovicah na Moravskem. — 131. Razglas o usta­
novitvi glavnega carinskega urada 11. razreda v Moravski Ostravi.

t:i s.
Ukaz ministrstev za finance in 
trgovino z dne 12. septembra 
1904. L v porazumu z Najvišjim 

računiščem
o uredbi nakaznega (šekovnega, klirinškega) pro­
meta c. kr. poštnega hranilničnega urada v c. kr. 
solinskih blagajnicah in blagajnicah za prodajo 
soli. oziroma v c. kr. uradih za prodajo soli na 
sedežu alpskih in galiških solinskih uprav in uprave 

v Kačiki v Bukovini.

S 1. dnem januarja 1905 počenši se lahko 
plačujejo vsa plačila, ki jih ni dajati v efektivnem 
zlatu, vsem c. kr. solinskim blagajnicam in blagaj- 
nicam za prodajo soli, oziroma c. kr. uradom za 
prodajo soli, nahajajočim se pri alpskih in galiških 
solinskih upravah in pri upravi v Kačiki v Bukovini, 
z uporabo nakaznega (šekovnega in klirinškega) 
prometa c. kr. poštnega hranilničnega urada.

Nadalje se pooblaščajo imenovane blagajnice 
in uradi, vse izdatke, ki pridejo v njihovem službe­
nem področju tako v prometu z drugimi državnimi 
in zakladnimi blagajnicami kakor tudi z zasebniki 
v vseh primerih, v katerih ni zapovedan kak drug 
plačilni način, realizovati po istem potu.

Za ta šekovni promet so merodajna določila za 
opravilni promet poštne hranilnice z nastopnimi 
premembami.

Plačila zasebnikom (trgovcem, zalagateljem 
itd.) se smejo dajati v nakaznem prometu poštnega 
hranilničnega urada samo, ko se je prineslo v redu 
izdano in po lestvici kolkovano prejemno potrdilo 
ali prav tak saldiran račun s primerno izdanim 
šekom v uradu poštne hranilnice ali s pripisom 
zneska, ki ga je plačati, na račun upravičenega 
prejemnika (klirinški promet) ali z nakazom zneska 
v izplačilo v gotovini določenemu upravičenemu pre­
jemniku (ne prinosniku).

Neposrednja oddaja šekov zasebnikom je ne­
dopustna.

Vsaki stranki se prepušča, da izrazi že, ko vloži 
račun ali pobotnico, eventualno s pristavkom pri­
merne opombe, željo, naj plača blagajniea dotični 
znesek v nakaznem prometu poštnega hranilničnega 
urada s pripisom ali nakazom.

V vseh teh primerih je blagajnicam ali uradom 
prepovedano, plačevati take zneske izven nakaznega 
prometa poštnega hranilničnega urada, in zlasti je 
nedopustno tudi vplačevanje v gotovini na položnice, 
ki jih je vposlala stranka.

Plačilni zavezanci, ki niso v nakaznem pro­
metu c. kr. poštnega hranilničnega urada, lahko 
vlagajo vloge s položnicami in za to je uporabljati 
položnice, ki jim jih pošljejo solinske uprave.

Kosel s. r. Call s. r.
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133.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 12. novembra 1904.1.
o ustanitvi davčnega in sodnega depozitnega urada 

v Bojkovicah na Moravskem.

Na podstavi Najvišjega sklepa z dne 13. avgusta 
1901. 1. se ustanavlja v področju političnega okraja 
Ogrski Brod za občine okrajnega sodišča Bojkovice, 
ki stopi hkratu v moč, davčni in sodni depozitni 
urad z uradnim sedežem v Bojkovicah.

Ta urad naj začne svoje poslovanje s 1. dnem 
januarja 1905. L

Od tega časa naprej se izločijo občine Bojko­
vice, Bzowa, Hostčtin, Stari Hrozinkav z Žitkovo, 
Viškovec in Vapenice, Kladna-Žilin, Kornfta, Krhov, 
Petrüvka, Pitin, Prečkovice, Rudice, Šanov in Zaho-

rovice okraja davčnega urada Ogrski Brod in občine 
Roketnice in Rudiniov okraja davčnega urada Valaški 
Klobouk iz dosedanjih davčnouradnih okrajev in se 

, odkažejo davčnouradnemu okraju Bojkovice.

Kosel s. r.

134.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 19. novembra 1904.1.
o ustanovitvi glavnega carinskega urada II. raz­

reda v Moravski Ostravi.

V Moravski Ostravi se je ustanovil glavni ca­
rinski urad II. razreda, ki je začel svoje poslovanje 
s 1. dnem novembra 1904. 1.

Kosel s. r.


